

μπάτσοι αντωνιάδου... μπάτσοι δεριγνύ...



Την Τρίτη 8/4 επαναλήφθηκε στην ΑΣΟΕΕ επιχείρηση της αστυνομίας με πρόφαση την πάταξη του παρεμπορίου. Όπως έχουμε συνηθίσει τα τελευταία χρόνια διμοιρίες ΜΑΤ ήταν και πάλι παραταγμένες γύρω από τη σχολή. Το μεσημέρι κατά τις 15:30 έξι ασφαλίτες προσέγγισαν από το πεζοδρόμιο την κεντρική πύλη και χωρίς να γίνουν αντιληπτοί από τους μετανάστες, καθώς έμοιαζαν περισσότερο με φοιτητές, τράβηξαν τις δύο πόρτες αποκλείοντας την είσοδο στο προαύλιο. Αυτό σηματοδότησε την έναρξη μιας πολύ γρήγορης επίθεσης των μπάτσων της ομάδας δέλτα που μέσα σε 15 δευτερόλεπτα είχαν μεταβεί στο σημείο και ξυλοκοπούσαν με

σκοπό να συλλάβουν όποιον έβλεπαν εκείνη τη στιγμή μπροστά τους. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα τη σύλληψη 13 ατόμων, 12 μεταναστών και ενός φοιτητή που βρισκόταν εκεί, ενώ μερικοί μετανάστες κατάφεραν να ανοίξουν τη μία πόρτα και να μπουν στη σχολή για να ξεφύγουν. Οι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν στο τμήμα της Κυψέλης όπου τους αποδόθηκαν οι πλημμεληματικού τύπου κατηγορίες αντίσταση κατά της αρχής και απόπειρα σωματικής βλάβης, ενώ οι μετανάστες κατηγορούνται επιπλέον και για παρεμπόριο.

Αντανακλαστικά καλέστηκε για το απόγευμα μια πορεία στις γύρω γειτονιές, που στηρίχτηκε από 400 και πλέον αλληλέγγυους, φοιτητές και μη, με σκοπό να περάσει από το τμήμα που κρατούνταν οι συλληφθέντες. Με την ολοκλήρωσή της, πραγματοποιήθηκε συνέλευση όπου αποφασίστηκε ως ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης μια συγκέντρωση στην Πλατεία Αμερικής, μόλις ένα στενό δίπλα από το τμήμα για να ακουστούν στα κρατητήρια τα συνθήματα αλληλεγγύης.

Βλέποντας πιο συνολικά την επιχείρηση των μπάτσων, μπορούμε να πούμε ότι ήταν αρκετά πιο αναβαθμισμένη σε σχέση με όσες είχαμε δει στο παρελθόν. Αυτή τη φορά, από την ένταση με την οποία εξελίχθηκαν τα γεγονότα καθώς και από το ριψοκίνδυνο σχέδιο να μην κλείσουν την κυκλοφορία του δρόμου και η επίθεση να γίνει τη στιγμή που πέρναγαν πολλοί περαστικοί, φάνηκε ξεκάθαρα ότι σκοπός ήταν οι συλλήψεις των μεταναστών με οποιοδήποτε κόστος. Οι συλληφθέντες θα περάσουν από δικαστήριο στις 2/5 ενώ οι μετανάστες όλο αυτό το διάστημα βρίσκονται έγκλειστοι, οι μισοί στο στρατόπεδο συγκέντρωσης της Αμυδαλέζας και οι άλλοι στα κελιά του Α.Τ Ομονοίας. Όμως ακόμα κι αν η απόφαση του δικαστηρίου βγει τελικά υπέρ τους, οι μπάτσοι μπορούν να παρατείνουν την κράτηση τους λόγω της ρατσιστικής διάταξης που τους επιτρέπει να στερούν την ελευθερία όποιου μετανάστη θεωρήσουν «κίνδυνο για τη δημόσια τάξη». (διοικητική κράτηση)

Οι μπάτσοι επεμβαίνουν όλο και πιο συχνά στην κοινωνική ζωή όχι μόνο των μεταναστών αλλά και των ντόπιων αποκτώντας περισσότερες δικαιοδοσίες. Όμως από καιρό το λέμε: το σχέδιο του κράτους να διαχειριστεί το "πρόβλημα της ασοεε" με τους δικούς του όρους δε θα συμβαίνει ποτέ δίχως αντιδράσεις γιατί πάντα θα υπάρχει το ανάχωμα που στήνουν οι σχέσεις ισότητας και αλληλεγγύης που έχουν χτιστεί εδώ και 3 χρόνια ανάμεσα στους ντόπιους και τους μετανάστες και τις από κοινού απαντήσεις μας στο δρόμο.

! μπες και στο αμφιθέατρο
• καριόλη ματατζή

αυτοδιαχειριζόμενο
στέκι  ασοεε
stekiasoee.espivblogs.net